2XEAIO MABGHMATOZ

1. TAYTOTHTA ZXEAIOY MAOGHMATOZ
Ocuartikn Touv oxediov padnuarog:

A §3.3 H ouvaptnon y=ax
Anutoupyog:

Katoaprc HAlog

Baduida — Taén:

AevutepoBaduia — B’ luuvacoiou (B1)
ALOOKTIKEG WPEG:

1 wpa

Evotnta tou N2 kat Mpoobdokwueva Madnowaka AnoteAéouarta (MMA):
Ocuatiko Mebdio : AdyeBpa

Ocuartikn Evotnta: Suvaptrioeilc

NMpoobdokwusva Madnoiaka AntoteAéouara (MMA):
Ol paBntécg/tpLeg va eival o Béon:
AMN.2p.8.9. va oxedlalouv tn ypadlki MOpACTACH TNE CUVAPTNONG y=0ax Kal
va Slamotwvouv OTL eival euBeia ou SLEpyeTal anod tnv apxn Twy afovwy.
AA.2p.8.10. va umoAoyilouv tn otaBepd avaloyiag (kAion Tng eubeiag).
AMN.Zp.8.11. va e€nyouv TN onUacia TOU o OTN CUVAPTNON Y=0X

(6nA. va cuvd€ouv To TPOON O TOU A HE TA TETAPTNHOPLA OTa omola BploKeTal n yp. mMOpACTAGCH TNG Y=0X).

MpoartaitoUueves Suvatotntes HadNTWV/TPLWV (YVWOTIKES KOt KOLVWVIKO-TIOALTIOULKEG):
Y eninedo yVwWOoTIKO:

e  OpLOUOG AVAAOYWVY TTOCWY — «AOYyoU»,

e  OpPLOUOC oLVAPTNONG — TTivaKAG TLUWV,

®  KOAPTECLOVEG OUVTETAYUEVEG — ypadLKA TAPACTOCH CUVAPTNONG,

Syotopog ywviag,
e OTOLXELWSN YyVWaon XELPLOUOU Tou Aoylopikol Geogebra.
Y€ eMinedo KOWWVLKO — TIOALTIOULKO:
e eumlokn o Sladikacieg Slatumwong Slepelivnong Kal OPLOHWY,
e guvepyaoia yla Evav Koo atoyo,
®  TEKUNPLWUEVN SLATUTWON TWV ATOTEAECATO TOUG OTO GUVOAO TNG TAENG,

e cgfowkeiwan pe xprion texvoloyiag H/Y otnv kaBnuepivi katl padnotakr] Toug nopeia.

YmootnpikTiko VAIKO:

e Apxeio Geogebra : https://www.geogebra.org/m/rw3ydsm8

e JtaupoAefo : https://crosswordlabs.com/embed/31-yx

e [awvidt Kahoot : https://kahoot.it/challenge/04902998?challenge-id=be0653df-bcc5-4434-ae9b-
88bd324e1251 1710667536007

e To oevdplo 6Ao eival avaptnuévo Kat 0TV MPOoWIIKA Hou totooehiba: https://blogs.sch.gr/katsaris
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2. AIAAKTIKH ITAAIXIQYXH KAI ATAXEIPIXH

A. To O£pa kot To padnolako reptpaiiov
1. To yvWwOoTIKO aVTIKELPEVO €lval n ocuvaptnon y=ox (ypadikr mapaotacn — kAion euBeiag).
2. H 8baokalia Ba uAomoinBei otnv aibovoa H/Y, omou ot padntég Oa epyactolv og opddec ava sUo
ue Baon adevog to dUANO epyaciag mou Ba toug 00¢i kal adetépou To avriotolyo apxeio Geogebra
miou Ba eival posykateotnUéVo oty emidavela epyocia tou kabe H/Y.
3. Xpovikn dtdpketa: 1 S16aKTIKN wpa.

B. Aldaktiki HEB0doG Ko epyadeia
Adaktikd epyaleia ou Oa xpnotpomnownBouv eivat: pUANoO epyaociag, mivakag, BivteonpoPoléac kat ot H/Y.
H pébobdog mou Ba edpappootel eival n «kaBodnyoUevn oVaKOAUTITIKA ».
JUYKEKPLUEVQ, oL pabntég Ba eumhakolv os SpacTNPLOTNTEG UE TIC omoieg Ba kAnBouv va oxedldoouv T
ypadLKn mapdotacn tng ouvaptnong, vo uTtoAoyicouv TNV KAlon a kot va cuv8£00UV TO TPOCHNLO TOU A LE T
TETAPTNUOPLA, PE TN BonBela 1000 HEow Tou GUAAOU gpyaciag 600 Kal LEow TG SLAdpacr ¢ TOUG e To apxeio
tou Geogebra ( https://www.geogebra.org/m/rw3ydsm8 ). O &ibdokovtog 6o cUPUETEXEL oTn Sladikaoia pe
OTOXEUMEVN BonBela Kal cuoTnuatikr kKabodnynon.
Oa uTtdpyel opadoouvepyatiky pabnon kabwg ol pabntég Ba epydlovral o opAdeg. 2 kABe opada Ba Sobel
€va pUAO epyaociag, oto omoio Ba cuvepyalovral pe Toug cuppadnTég Tous. Otav n kabe Spaotnplotnta Ba
£XEL IPOXWPNOEL OpKETA Ba onNKwOEL £vag eKMPOoWITOG TNG KABE opadag yla va aPOUCLATEL TNV gpyacia Kat
va SLOTUTIWOEL TA OXETIKA OUUMEPACUATAL.

I. Avapevopevn S186aKTIKN opeia

e 1" ®don: Yhonoinon 1°° otoxou (1n Apactnpotnta) — Méon Sidpketa: 15 Aenta
2tn ¢aon autn Sivetal otoug Habntég pio ouvaptnon Kot {NTEite N CUUMARPWGON TOU TIVOKA TIHWV TNG. ITN
OUVEXEL {nTelte va mapootnoouv ta {gVyn TOU MIVAKA TIUWV 0TO CUOTNUO TWV afOvVwV Kol Toug TiBeTal To
EPWTNMO AV UITOPOUE VO EVWOOUE TO onueia autd PeTaly Toug. AVOUEVETAL Ol HaBNTEC va CUUTTEPAVOUV
Twg elval mavw otnv dLa euBeia ou SLEpYeTAL Ao TV apXn Twv afovwv (otdxog 1).
Me 10 epwtnua oto té€Aog tng daong Ba atlohoynBei n eniteuén Tou MPWTOU OTOXOU.

e 2" ®don: YAomoinon 2°° gtoxou (2n Apaotnplotnta) — Méon Stdpkeia: 5 Aemtd
2tn ¢aon autn Inteite anod Toug HaBNTEC N CUUTANPWON TNG OTAANG Y LE oToLXElO TOU TTpoNyoUEVOU TTiVaKa
X

TLLWV KL AVOUEVETAL VO KATOAREOUV OTO CUUMEPACHA TIWG OL AdyoL Y eivae petal toug lool (otoyog 2).
X

Me 1o epwTtnua oto téAog tng paong Ba aflohoynBei n emiteuén Tou deltepou oTOXOU.

® 3" ®don: Yhonoinon 3°° otoxou (2n Apaotnplotnta) — Méon Stapkeia: 5 Aemtd
Znteite amnod toug LaBNTEG TOGO O UTTOAOYLOMOC TNG KALONG TE0oApWVY €UBELWV KABWCS 0G0 Kal 0 TIPOOSLOPLOUOC
TWV TETAPTNHOPiwy ota omoia Bplokovtal kal avapévetal va KataAnéouv 0To CUUTEPACHA TTWE OTAV TO a £ival
Betiko n guBeia Bpioketal oto 1° & 3° 4—UoOpPLo, EVw OTAV TO A £ival apvnTiko, oto 2° & 4° 4—uoplo (otoxog 3).
Me 1o epwTtnua oto T€Aog tng daong Ba agloAoynBel n emniteuén tou tpitou oToO)OU.

® 4" ®don: Zuotnuatonoinon cupnepacudtwy — Méon Siapketa: 5 Aemta
OL amnavtioelg Kal oL anoPelg OAwv Twv opdadwv Ba culntnBouv otnv oAopEAELa TNG TAENG.
O £KkT/KOC CUOTNUATOTIOLEL TaL CUPIEPACUATA 0T oToia £dtacay oL Ladnteg, ovopatilel Tn véa yvwaon Ko
ouvoilel pe xprion PowerPoint.

o 5" ®don: AfloAdynon — Méon Suapkela: 5 Aemta
To dUANO epyaciag mepLEXeL 3 epwTNOELG afloAdynong, Wote va eAeyxBel n uhomoinon Twv TIBEPEVWVY OTOXWV.

® 6" ®don: KAelowo ekmaideutikng Stadikaoiag — Méon Stapkeia: 5 Aemtd
Oa yivel (Léow PowerPoint) avakepalaiwon tou pabApatog pEow tng AUong Tou GUAAOU afloAdynong Twv
padntwv. AkoAouBbwg, adevog Ba yivel cuvdeon ToU HABNUATOC LE TO EMOUEVO Kol adeTEpou Ba SwBouv oTouG
poOntég oL avtiotolec epyaocieg: otoupole€o ( https://crosswordlabs.com/embed/31-yx ), aoknoslg ot
niepLBaAAov e — class & aoknoelg anod 1o o). BiBAio mou Ba kAnBouv va UAOTIOL|COUV OTOULKA OTO OTILTL TOUG yLa
TO €MOMEVO PABNua. Av umtapgel emdpKeLa XPOVoU oL pobntég Ba maiouv KL €va oXeTIKO maLxvidt oto Kahoot
(https://kahoot.it/challenge/04902998?challenge-id=be0653df-bcc5-4434-ae9b-88bd324e1251 1710667536007).
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DOYANO EPTAZIAZ

ApootnpiotnTa 1

Alvetal n ouvaptnon y=2x KOlL O TTivaKag TLUWV TNG:

X -2 -1 0 1 2

y

1. No cUMTANPWOETE TOV TIiVAKA TLLWV.

nax=-2, eivacy=_____ nax=1,svoc:y=_________

Max=-1, eivat: y = Max=2, sivac y =

Max= 0,elvat:y=

2. 2to opBoywvio cUoTNUA, Va TTOPACTAOETE TA ONUELQ TTOU TPOKUTITOUV o Ta taparnavw evyn (X, y).

YA
4
3
2
1
-4 -3 -2 -10
>
1 2 3 4 x
-1
-2
-3
-4

Zxnua 1

3. Avoifte 10 apyelo «n ouvaptnon y=ax (ypapikn napactaacn, kAion, aovag x x kot Styotouot). ggb»
EmtiAé€te Tnv 1" Apaotnplotnta Tou apxeiou Geogebra katl ekteAEoTe Ta epwThpoTa A & B.

4. MpoomnaBbrote va eVWOETE, 0TO TAPATIAVW oUOTNUA, Ta onueia peTafl Toug (Zxnua 1). TLmapatnpeits;
EruPBefalwote TNV mopatrpnon eKTEAWVTOC To epwTnua I tng 1" ApaotnpLotntag tou apxelov Geogebra.

Supnépacpa 1:  ‘OAa ta onueia Bplokovral mavw otnv (dla mou SLEpxeTat amd Tnv

Fevika: KaBe ouvaptnon tg popdng y=ox

Ix06A0: Otav avadepdpacte otnv evbeia, mou eival n ypadikr mapaotacn tng cUVAPTNONG y=0aXx,

Bo Aépe: n euBeia pe e€lowon y=ax ) am\wg n euBsia y=ax.

5. Exteléote ta epwtnuata A & E tng 1" Apaotnplotntag Tou apxeiou Geogebra.
lMa mota TLr tou a n euBeia y=ox cupmintel pe tov afova x'x (Epwtnua E);

Tupnépacpa 2: O agovag x'x elvat n euBeia pe etlowon

, dnAaén y=0. I
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6. ExteAéote ta epwtipata Z.1 & Z.2 tng 1™ ApaoctnpLotntag tou apxeiov Geogebra.
Epdaviote Tn ywvia w mou oxnuatilel n euBeia y=ox pe tov Betiko nuiaova Ox (Epwtnua Z.1).
Mo mola TLU Tou a n gubeia y=ax eival dtyotopog tng 1" kat 3" ywviog twv afovwy (Epwtnua Z.2);

Tupnépacpa 3: H euBeia glvat diyotopoc g 1™ kat 3™ ywviag Twv afovwv. I

AmnokpUyte Tn ywvia w (Epwtnua Z.3).

7. Exteléote ta epwtnuata H.1 & H.2 tng 1" Apaoctnplotntag tou apxsiov Geogebra.
Epdaviote Tn ywvia ¢ mou oxnuatilel n eubeia y=ax pe Tov apvntikd nuiaéova Ox" (Epwtnua H.1).
Mo mola TLUn Tou a n gubeia y=ax eival dtyotopog tng 2" kal 4" ywviag tTwv afovwyv (Epwtnua H.2);

Tupnépacpa 4: H euBeia glvat diyotopog g 2™ kat 4™ ywviag Twv afovwv. I

AmnokpUte Tn ywvia ¢ kabBwg kot Th cuvaptnon y=ax (Epwtnua H.3).

Epwtnon 1
Mrmopeite va oxeSLAO0ETE TN GUVAPTNON y=0ax av yVwPLleTe €va onueio g, A(1, 3);
YA
4
3
2
-4 -3 -2 -10
>
1 2 3 4 x
1
2
3
4
Zxnua 2
Apaotnpdtnto 2
Alvetal n ouvaptnon y=2x KOLL O TIVALKOLG TLHLWV TNG:
X -2 -1 1 2
-4 -2 2 4

<<

1. No GUUITANPWOETE TNV TPLTN VPO TOU TtivaKa e Tov AOyo ¥
X

2. Tumapatnpeits;
EruPBefalwote TNV mopatipnon eKTEAWVTOC Ta £pwT. A & B Tng 2" Apaotnplotntag Tou apxeiov Geogebra

Tupnépacpa 5: O Aoyog Y eivat mdvra loogue
X
Fevika: Ytnv euBela y=ax o Adyog Y eivau évra otaBepdc Kkal loog pe a, SnA. Y- (x0).
X X

O Adyog autog Aéyetal kAion tng eubelag y=ox.

AmnokpUte Ta onpeia A, B, A, E kal toug avtiotolyoug Aoyoug (Epwtnua I).
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Epwtnon 2
Mola gival n kAion tng euBelog yz—% X;

No KUKAWOETE TO YPAULO TIOU OVTLOTOLXEL 0T CWOoTH anavinon:
A. -2 B.-3 r. 2 A. 2
3 3

Apaoctnpdtnta 3

Jto emopeva oxipoto Sivovtal ol ypadLKEC TOPAOTACEL TEGOAPWY EUBELWV.

Ay}; 4*}/)\
2 / \ 2 y)\ Ay
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3. Tiumapatnpeite yla TNV oXECN TOU €XEL TO TTPOCNELO TOU O LLE TOL TETOPTNLOPLA TIOU AVAKEL N eVBEiQ;
EmiBeBalwote TNV mapatripnon ekteAwvtag ta epwt. A & B tng 3" Apaotnplotntag Tou apxeiov Geogebra

Tupnépacpa 6:

e Otavtoasivar n evbeia Bpioketatoto TETAPTNUOPLO (EpwTnua A), eV

e Otavtoacsivat n evBeia Bploketawoto TeETOPTNUOPLO (EpwTnua B).
Epwtnon 3

Mrmopeite va pooblopiloete Ta TeETOPTNUOPLA oTa oTtoia Bploketal n eubeia €: y:—\/g X;
Amnavtnon
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‘ExeL etopootel Pndlako otaupoleto ( https://crosswordlabs.com/embed/31-yx ):
H ouvdptnon y=ox

1
2 3
4
5 6
8
7
OPIZONTIA KAOETA
4. H guBeia y=ax S1épyetal mavra ano Ty ... Twv 1. T£to10 TO TNALKO Y/X TWV CUVTETOYHUEVWV (X, V)
afovwv. KaBe onueiou NG y=0x.
5. OVOTETaLTO 2 ... 0TV EUBEiA y=2X. 2. T;c_tom too a pilog slfestaq y=0x 1mou PBploketal oto
2° Kol 4° TeTapTnUOpLO.
6. H yp. mapdotaon tn¢ ouvaptnong y=ax (oxnua). 3. T€tola n kAion Tou agova x'x.

7. TEtolo TO a piog euBeiag y=ax mou BpilokeTal oTo

1° Kott 3° TETAPTNHOPLO. 8. H kAlon tng dyyotdpou y=x tou 1°° & 3° 4—puopiou.

Epyaoieg yia to omnitt

Oa avakolwwBolv otV Tagn Kat oL pabntég Ba tig Souv oto NUePoAdyLo Tou e — class (ouyKkekpLUEVA TOUG
avatiBevtal ot Aoknoelg pe KwdikoUg: AAT 3.3-1, AAT 3.3-2, AAT 3.3-3, AAT 3.3—4, AAT 3.3-5, AAT 3.3-6)

1. A to XyoAkd Pipiio, oerida 70, epdytnon koatavonong 1.
2. Ano to Zyohko PBipiio, oeAida 71, aocknoelg 2, 5, 6, 7.
3. Mnopeite va naifete to mayvidL:

e gite okavapovtag To mapakdtw QR Code,

e g(1e e KAk 0TO oUVeDO:
https://kahoot.it/challenge/04902998?challenge-id=be0653df-bcc5-4434-ae9b-88bd324e1251 1710667536007

O oo O
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NAPAPTHMA: Apxeio Geogebra ( https://www.geogebra.org/m/rw3ydsm8 )

T L
H cuvaptnon y=ax

zg=1.5
——  y=1.5x

v

IV 1nApaoTnpldTnTa

A. EgpovioTe 1o onpcia ToU TVOKa TIpov Tou odkou Epyadicg.

B. EgpoviaTe T CUVGPTIOIN Y=0X.

. MeToknmioTe 10 Gpopca o ot B£on a=2. TI MopaINpEiTe;

A. AmmokpOyte o onpeic A, B, I, A, E.

E. MNa mwoie nipn 1ou dpopca o n gulgia £ y=0x SUPTTITITE] JE Tov dfova X'X;

Z.1 EgpovIOTE T Yoo @ TToU axnuanigel n cubtio £ y=ax pe 1ov denkd nuiafova Ox.

Z.2 N mold Tipf Tou a ) euleio £ y=ax eival Siyoropoc e Tnc & 3nc ywviag Toow afdviow,
Z.3 AmMoKpMPTE 1) YOVIT ().

H.1 EgpovioTe T Yoovia @ Tou oxnparicel n cvldeia £ y=axX g ToV apviniKd nudiovo Ox°
H.2 N mola nipf 10U o n euleio £ y=oxX eival Gryotopoc ¢ 2nc & 4nc yuviog Tuv afdviow;

H.3 ATroKpUWTE TN YUWMIT § KOBGIC KTl TN TUVGPINTT Y=0X.

ﬁ} Bl A.3.3 H ouvaptnon y=ox (ypopwr TopddoTtaon, khion, alovas xx ko gyotopod.ggb = *

Apysio Emetepyaoio Mpopodn Emiovic Epyakzia NMapadupo BonBaoa Eigodoc...
A 3N o)lElIPAINS :

% ® /'/ | A - (s / alifl o ABC ||| aZ2| s

i i L e i v 7 7 i e ¥

v
v

v

v

1o Mapapamco Fepvamo Kapditogs, Xy, Frog 2023-24
HAfag I Karoaprs (MadnpamxocdSc)

L

4 5 i 7 g a 10 11 12 13 14 15 16

IV 2n ApaaTnpIaTnIa

A. Eppoviots 1o onpeia A, B, A, E.
B. Eppoviote Toug Adyouc yix.

ya _ —4

yve  —2 ya 2 YE
_2—2 — 2 ——I—2

froy xR - —_1 B X
. AmokpUwTe Ta onpeic A, B, A, E Kl Toug avTioToljoug Adyouc.
IV anApaaTnpldTnTa

A. MerakmvioTe o Gpopfa amd n 8€an 0 €wg 1 8€an 5. T MopaTnpeite yia v ulcia €;

B. Merakmiore 1o Gpopfa amd n 8€an 0 £we 1 8€an -5. TI TOpaTnpeiTe yia v £vlEic £;
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